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Stephena Bryena December 28, 2023

Zelenskyj musí odejít, než se Ukrajina zhroutí
asiatimes.com/2023/12/zelensky-needs-to-go-before-ukraine-collapses

V Bidenově administrativě se objevuje  shoda  , že Ukrajina se ve válce
s Ruskem stěží drží a že bude potřeba nějaké vyjednané řešení.

I když je to vykreslováno jako „dlouho držená“ politika prezidenta
Bidena, pravdou je, že je to právě naopak: Byla to Bidenova
administrativa, kdo zablokoval všechny pokusy o zprostředkování
mírové dohody s Ruskem.

Biden a spol. přijali Zelenského ze stejného důvodu: Zelenskij, který byl
před více než rokem otevřený dohodě s Rusy, se dostal do souladu s
Bidenovým národním bezpečnostním týmem a dokonce přiměl
Nejvyšší radu, ukrajinský parlament, aby schválil zákon. což pro něj
bylo nezákonné jednat s Rusy, zatímco válka probíhala.

Spojené státy a jejich spojenci v NATO nalili na Ukrajinu obrovské
množství vojenského materiálu a munice, poskytli páteř ukrajinské
strategické rozvědce, vycvičili ukrajinské vojáky a nasadili do terénu
poradce, z nichž někteří byli zabiti v akci. Pokud jsou zprávy o ruském 
útoku Iskanderem  na Cherson 27. prosince pravdivé, čtyři operátoři
britských Patriotů byli zabiti spolu s 60 dalšími vojáky a policisty, když
ruské rakety dopadly na chersonské vlakové skladiště.

Na bojišti čelí ukrajinská armáda porážkám. Neúspěchy jsou vidět
téměř všude podél linie kontaktu. Rusové vyhnali Ukrajince z Marinky,
strategické vesnice Donbasu, a vyklízejí vesnice kolem Bakhmutu,
Avdiivky, Bradleyho náměstí v Zaphorize a jinde.

Valerij Zalužnyj, vrchní velitel ukrajinské armády, očekává, že město
Avdiivka v příštích několika měsících padne. Ve skutečnosti se
Ukrajinci buď budou muset stáhnout dříve, nebo skončí na
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sebevražedné misi, která se bude snažit odolat ničivým útokům.

Julia Timoshenko (2009)

Na politické frontě se trhliny rozšiřují. Ylulia Timoshenko byla dvakrát
ukrajinskou premiérkou a nyní je poslankyní v ukrajinském parlamentu
pod hlavičkou politické strany Batkivshchyna (Vlast). Je zastáncem
členství Ukrajiny v EU a NATO.  Timošenko říká  , že země je ve slepé
uličce a čelí porážce.
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Přejeme si mírový rok 2024 v Gaze, na Ukrajině a ve světě

Ochrana arabského dědictví před pískem času

Čína kritizuje americký zákon o výcviku tchajwanské armády

Politici, kteří takové věci říkají na Ukrajině nejčastěji, jsou zatčeni nebo
vyhoštěni nebo, jako v případě bývalého ukrajinského prezidenta  Petra
Porošenka,  jsou na hranicích zastaveni ukrajinskou tajnou službou.
Ještě horší situace nastane, pokud překročí Zelenského. Politik
Oleksandr Dubinsky byl nedávno obviněn z velezrady  a není sám.  

Ukrajina čelí obrovskému problému s lidskou silou, protože na bojištích
trpí stále větším počtem obětí. Tento týden vypukla slovní válka mezi
Zalužným a Zelenským o to, kdo přesně nařídil nucený nábor dalších
500 000 vojáků. Zalužnyj říká,  že nikdy nenavrhl žádné číslo .
Zelenskyj  říká, že ho ozbrojené síly požádaly  o dalších 500 000 mužů.

Ve skutečnosti je číslo irelevantní. Důležité je, že pro přihlášení nových
vojáků musí Ukrajina použít taktiku imprese: popadnout muže z ulice
nebo z bytů, z aut, z klubů, na hraničních přechodech a kdekoli jinde,
kde se najdou.

https://asiatimes.com/2023/12/wishing-for-a-peaceful-2024-in-gaza-ukraine-and-the-world/
https://asiatimes.com/2023/12/protecting-arab-heritage-from-the-sands-of-time/
https://asiatimes.com/2023/12/protecting-arab-heritage-from-the-sands-of-time/
https://asiatimes.com/2023/12/china-decries-us-law-on-training-taiwans-military/
https://asiatimes.com/2023/12/china-decries-us-law-on-training-taiwans-military/
https://www.reuters.com/world/europe/ukraines-ex-president-says-he-was-blocked-leaving-country-2023-12-01/
https://www.reuters.com/world/europe/ukrainian-politician-us-sanctions-list-suspected-state-treason-lawmakers-2023-11-13/
https://www.kyivpost.com/post/25980
https://www.bbc.com/news/world-europe-67767246
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Počáteční věk je nyní mezi 18 a 60 lety a vánoční  video ukrajinských
vojáků,  kteří se shromáždili na sváteční večeři, ukazuje hlavně muže
středního a staršího věku, jen velmi málo mladých lidí. Jak poznamenal
Zalužnyj a další, starší vojáci nemohou plnit všechny požadované
úkoly, protože jim chybí vytrvalost mladších vojáků. Ještě horší je, že
mnoho vojáků nechce sloužit.

This handout photograph taken and released by Ukrainian Presidential Press
Service on November 3, 2023, shows Commander-in-Chief of the Ukrainian

Armed Forces Valery Zaluzhny (R) speaking with a Ukrainian serviceman at a
training center on the “Missile Forces and Artillery and the Engineering Troops”

Day at an undisclosed location in Ukraine, amid the Russian invasion.

The forced recruitment of soldiers has negative political implications for
Ukraine’s leadership (which is why Zelensky was trying to blame it on
Zaluzhny).  It also has implications outside of Ukraine, because many
draft-age men from Ukraine now are in Europe. Ukraine wants them
forcibly returned to Ukraine.

https://twitter.com/i/status/1739356122362818665
https://i0.wp.com/substackcdn.com/image/fetch/f_auto,q_auto:good,fl_progressive:steep/https%3A%2F%2Fsubstack-post-media.s3.amazonaws.com%2Fpublic%2Fimages%2Ff092346c-e480-4f67-b494-453abef5dd79_1280x854.webp?ssl=1
https://twitter.com/i/status/1618458487243309067
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Estonian Interior Minister Lauri Laanemets said Estonia could “hand
over” able-bodied Ukrainian men.  Other European countries are also
considering similar actions.  

Estonia has no plans to start sending back draft-age Ukrainian men without an
official request from Ukrainian authorities, according to Estonian Minister of the

Interior Lauri Laanemets. Photo: Mihkel Maripuu

Ukraine says there will be harsh penalties for draft dodgers with fines
and prison sentences up to 8 years.

Other than bad health there are no exemptions available to eligible
recruits. As a practical matter this means teachers, scientists, doctors,
engineers and all others can be grabbed. As the noose tightens and
dragoon measures to grab them step up, support for Zelensky will
inevitably drop precipitously, especially in key cities such as Kiev,
Odesa and Kharkiv.

https://www.rt.com/russia/589815-ukrainians-europe-passport-queues/
https://i0.wp.com/substackcdn.com/image/fetch/f_auto,q_auto:good,fl_progressive:steep/https%3A%2F%2Fsubstack-post-media.s3.amazonaws.com%2Fpublic%2Fimages%2F468eba24-469f-4a69-bf11-ac76bc7e3c7f_1442x961.jpeg?ssl=1
https://www.bbc.com/news/world-europe-67120904
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Even with the new mobilization, it will take months to train mostly
unwilling recruits and put them on the battlefield. By then, Ukraine will
have lost even more ground to the Russians.

Russia also needs to soon make important military and political
decisions.  These may come after the Russian elections in mid-
March. Putin, who again is seeking reelection, is facing discontent at
home over the war.  He has resisted additional call-ups of troops,
arguing that there are enough volunteers to fulfil current requirements.

So far Putin has not decided on any large-scale Russian offensive to
exploit the Ukrainian army’s growing inability to stop Russian attacks.
Russian military operations have been aimed at straightening and
strengthening its territorial holdings in Ukraine. Moscow has nottried
recently to expand beyond that task or to relaunch attacks aimed at
actually defeating Ukraine’s army and forcing political change in Kiev.

The reasons for that are threefold.  Firstly, Russia knows that going on
a massive offensive would be costly in terms of casualties and lost
equipment. Secondly, Putin does not want to risk domestic unrest that
could harm his political hold on the country. Thirdly, Russia wants to
keep sufficient forces to protect Russia from a broader NATO war.
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Ruský ministr obrany Sergej Šojgu informuje Putina o vítězství Marinky.

Ruští vůdci jsou si dobře vědomi toho, že pokud budou Spojené státy
zoufalé a budou se obávat kolapsu Ukrajiny, Washington může usilovat
o skutečný vstup NATO do války s využitím bohaté letecké síly a
dalších zdrojů k podpoře ukrajinského režimu.

Přihlaste se k odběru jednoho z našich bezplatných zpravodajů

Výsledkem je, že ruské plánování je opatrné ve snaze omezit válku na
ukrajinské území a postupně zatlačit Ukrajince zpět v naději na
vyjednanou dohodu a vyhnout se přímému střetu s jednotkami NATO.

https://i0.wp.com/substackcdn.com/image/fetch/f_auto,q_auto:good,fl_progressive:steep/https%3A%2F%2Fsubstack-post-media.s3.amazonaws.com%2Fpublic%2Fimages%2F12d55e4e-1242-4490-8d2a-eef0f9b85e95_675x342.jpeg?ssl=1
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I v kontextu výše uvedených omezení jsou Ukrajinci zatlačováni zpět a
ukrajinská armáda by se mohla kdykoli v blízké budoucnosti zhroutit.
Rusko pravděpodobně nepřijme dohodu o příměří bez politického
urovnání, protože Putin by doma ztratil své postavení. Zelenskyj
neuzavře žádnou politickou dohodu s Ruskem.

Volodymyr Zelenskyj s americkým
prezidentem Joem Bidenem v Oválné

pracovně Bílého domu, 21. prosince 2022.
Foto: Wikimedia Commons

Washington bude sledovat vývoj situace v nadcházejících dnech a
týdnech a bude se obávat, že celá kulisa války by se mohla stát
smrtelně negativní pro Washington a NATO.

Protože snahy Washingtonu pod stolem pokusit se zařídit příměří
nepřinesly žádné ovoce, jedinou možností je buď vstoupit do války (což
znamená válku v Evropě), nebo uzavřít dohodu. 

Pokud Washington skutečně chce politickou dohodu, Zelenskij ji
nemůže vyjednat. Bude muset jít.  
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Washington se může rozhodnout, že jediným východiskem je státní
převrat na Ukrajině, který nahradí Zelenského politickým nebo
vojenským vůdcem ochotným sednout si s Rusy.

Stephen Bryen, který sloužil jako štábní ředitel podvýboru pro Blízký
východ Výboru pro 

 zahraniční vztahy amerického Senátu a jako zástupce náměstka
ministra obrany 

 pro politiku, je v současnosti vedoucím pracovníkem Centra pro
bezpečnostní politiku a Yorktownského institutu.

Tento článek byl původně publikován na jeho Substacku zbraní a
zabezpečení. S laskavým svolením je znovu publikován.

 
 

https://weapons.substack.com/p/zelensky-needs-to-go-before-ukraine?utm_source=profile&utm_medium=reader2

